
 
 

HISTORIA MODERNA DE OCCIDENTE 
1. ¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES PAÍSES TENÍA MONARQUÍA ABSOLUTA Y HEREDITARIA? 

A) INGLATERRA 
B) RUSIA 
C) FRANCIA 
D) SUECIA 

 
2. LA IDEA DE QUE EL REY DEBÍA DAR CUENTA DE SUS ACTOS A DIOS CORRESPONDE A: 

A) REPÚBLICA 
B) REGIMEN FEUDAL 
C) MONARQUÍA ABSOLUTA 

 
3. ¿QUÉ PAÍS FUE LA PRIMERA POTENCIA EN EL SIGLO XVI PERO ENTRO EN DECADENCIA EN EL SIGLO 

XVII? 
A)ESPAÑA 
B) PORTUGAL 
C) INGLATERRA 
D) MÉXICO 

 
4. ¿EN QUÉ PAÍS HABÍA MONARQUÍA PARLAMENTARIA? 

A) ITALIA 
B) HOLANDA 
C) INGLATERRA 
D) ALEMANIA 

 
5. LA POBLACIÓN DE EUROPA EN LA SEGUNDA MITAD DEL SIGLO XVIII ERA FUNDAMENTALMENTE: 

A) RURAL 
B) URBANA 
C) POLÍTICA 
D) ECONÓMICA 

 
6. ¿CUÁL ERA EL MEDIO DE TRANSPORTE MÁS USADO? 

A) BUEY 
B) CABALLO 
C) MARÍTIMO 
D) FERROVIARIO 

 
7. ¿QUIÉNES CONSTITUÍAN EL PROLETARIADO URBANO? 

A) COMERCIANTES E INDUSTRIALES 
B) CAMPESINOS Y ARTESANOS 
C) DOCTORES Y FINANCIEROS 
D) MÉDICOS Y BANQUEROS 

 
8. LA CARACTERÍSTICA PRINCIPAL DE LA PENÍNSULA ITÁLICA EN EL SIGLO XVIII FUE: 

A) LA FALTA DE UNIDAD POLÍTICA 
B) UN GRAN PODER DE LOS PAPAS 
C) AUSTRIA DOMINABA ITALIA 
D) NINGUNA DE LAS ANTERIORES 

 
9. UNO DE LOS CARACTERES PRINCIPALES DE LA ILUSTRACIÓN ES EL: 

A) RELIGIOSO 
B) IDEAL 
C) RACIONAL 
D) POLÍTICO 

 
10. LA ILUSTRACIÓN ES: 

A) UN FENÓMENO HISTÓRICO EN EL QUE EL HOMBRE QUERÍA EL PODER. 
B) UN PROCESO HISTÓRICO ESPIRITUAL BASADO EN LA RAZÓN 
C) EL CAMINO PARA LLEGAR A DIOS. 
D) NINGUNA DE LAS ANTERIORES 

 
11. LOS PENSADORES DE LA ILUSTRACIÓN SE CARACTERIZARON PRINCIPALMENTE POR: 

A) APOYAR LA RELIGIÓN 
B) DEFENDER LOS INTERESES DEL CLERO 
C) INVESTIGAR EL DERECHO DIVINO DE LOS REYES. 
D) DEFENDER LA POLÍTICA DEL PAÍS 

 
12. UNA DE LAS IDEAS DEFENDIDAS POR LOS PENSADORES ILUSTRADOS: 

A) LAS DESIGUALDADES PROVIENEN EN DEFINITIVA DE LA IGNORANCIA. 
B) LA FE ES UN DON DIVINO 
C) LA VERDAD ABSOLUTA OPRIME AL HOMBRE 
D) NINGUNA DE LAS ANTERIORES 

 
13. DIGA UNA DE LAS CAUSAS DE LA ILUSTRACIÓN. 

A) EL PODER ECONÓMICO CRECIENTE DE LA BURGUESIA 
B) AUMENTO DE LA POBLACIÓN 
C) DESARROLLO DE LAS CIENCIAS DE LA NATURALEZA. 
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14. THOMAS HOBBES ESTABLECE LA NECESIDAD DE QUE EXISTA UN PODER ABSOLUTISTA CON EL 

OBJETO DE: 
A) PROTEGER Y GARANTIZAR EL ORDEN ENTRE LOS HOMBRES. 
B) ASEGURAR EL RESPETO A LOS DERECHOS HUMANOS 
C) FORTALECER LOS INTERESES SOCIALES 
D) PROTEGER A LA IGLESIA 

 
15. FUNDAMENTA EL ABSOLUTISMO Y DICE QUE EL ESTADO PRIMITIVO DEL HOMBRE ERA LA LUCHA DE 

TODOS CONTRA TODOS: 
A) HOBBES 
B) ROUSSEAU 
C) LOCKE 
D) MAQUIAVELO 

 
16. JUSTIFICA LAS REVOLUCIONES Y DICE QUE LOS HOMBRES SON LIBRES POR NATURALEZA: 

A) HOBBES 
B) LOCKE 
C) SMITH 
D) PASTEUR 

 
17. LOCKE JUSTIFICA LA REVOLUCIÓN ÚNICAMENTE CUANDO EL: 

A) GOBIERNO TRANSFORMA EL SISTEMA ECONÓMICO 
B) PAÍS GANA LOS DERECHOS DEL PUEBLO 
C) ESTADO APOYA LAS IDEAS CIENTÍFICAS 
D) ESTADO GANA A LA IGLESIA 

 
18. LA SOBERANÍA NACIONAL RESIDE EN EL PUEBLO, ES UNA IDEA DE: 

A) LOCKE 
B) VOLTAIRE 
C) ROUSSEAU 
D) MARX 

 
19. HACE CORRESPONDENCIA ENTRE MORAL Y POLÍTICA Y PROPONE UN SISTEMA POLÍTICO DIVIDIDO EN 

TRES PODERES (LEGISLATIVO, EJECUTIVO Y JUDICIAL) CON LA FINALIDAD DE EVITAR LOS ABUSOS 
DE LOS GOBERNANTES: 
A) MONTESQUIEU 
B) VOLTAIRE 
C) ROUSSEAU 
D) HEGEL 

 
20. EN SU OBRA, ROUSSEAU IDEALIZA QUE: 

A) EL HOMBRE ES BUENO POR NATURALEZA Y LA SOCIEDAD LO PERVIERTE 
B) EL HOMBRE ES LIBRE POR NATURALEZA 
C) EL HOMBRE SE SOMETE A CONTROL POLÍTICO 
D) EL HOMBRE SE SOMETE A LOS MANDATOS DE LA IGLESIA 

 
21. ¿QUÉ PENSADOR SEÑALÓ QUE LA VOLUNTAD POPULAR ES LA BASE DE LA DEMOCRACIA, 

REFIRIÉNDOSE A QUE EL GOBIERNO DEBE REPRESENTAR LOS INTERÉSES DE LAS MAYORÍAS? 
A) SMITH 
B) QUESNAY 
C) ROUSSEAU 
D) KIRSCH 

 
22. LA FISIOCRACIA ESTABLECE QUE LA AGRICULTURA ES LA FUENTE PRINCIPAL DE RIQUEZA. ¿QUÉ 

PENSADOR DIJO LO ANTERIOR? 
A) SMITH 
B) QUESNAY 
C) LOCKE 
D) ROUSSEAU 

 
23. UNA CARACTERÍSTICA PRINCIPAL DEL LIBERALISMO ECONÓMICO SEGÚN SMITH ES: 

A) LA RIQUEZA ES DE TODOS Y PARA TODOS 
B) LA RIQUEZA SE CREA POR EL TRABAJO Y SE DISTRIBUYE POR EL COMERCIO. 
C) LA RIQUEZA DEPENDE DE LA EXTENSIÓN DEL TERRITORIO 
D) LA RIQUEZA ES DE LA IGLESIA Y LA REPARTE A SU JUICIO 

 
24. ¿A QUÉ SE REFIERE EL MERCANTILISMO? 

A) LA RIQUEZA ES DE TODOS Y PARA TODOS 
B) LA RIQUEZA DE UN PAÍS RESIDE EN LA POSESIÓN DE METALES PRECIOSOS 
C) TRABAJO Y COMERCIO SON LAS BASES DE LA ORGANIZACIÓN ECONÓMICA 
D) LA AGRICULTURA ES LA VERDADERA FUERNTE DE LA RIQUEZA 

 
25. ¿QUIÉN FUE EL MÁXIMO DIFUSOR DE LA ENCICLOPEDIA? 

A) VOLTAIRE 
B) D'ALEMBERT 
C) DIDEROT 
D) ENCYCLOP 
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26. LA ENCICLOPEDIA TUVO GRAN IMPORTANCIA DEBIDO A QUE: 

A) DEFENDIÓ LA FILOSOFIA ESTOICA 
B) DESCARTÓ LA CIENCIA Y RELIGIÓN 
C) DIFUNDIÓ EL PENSAMIENTO ILUSTRADO 
D) FUE UN GRAN NEGOCIO 

 
27. LA ENCICLOPEDIA ES UNA OBRA: 

A) RELIGIOSA 
B) LITERARIA 
C) LIBERAL 
D) POLÍTICA 

 
28. SEÑALE UNA CARACTERÍSTICA DEL DESPOTISMO ILUSTRADO: 

A) LOS REYES APOYARON LA DIVISIÓN DE PODERES PARA ESTABILIZAR LA AUTORIDAD DEL 
ESTADO 

B) LOS GOBERNADORES AUMENTARON PRIVILEGIOS A LA NOBLEZA PARA OBTENER SU APOYO 
INCONDICIONAL. 

C) LOS REYES ESTABLECIERON LA INTOLERANCIA ECLESIASTICA PARA DEMOSTRAR SU FIDELIDAD 
A LA IGLESIA. 

D) LOS SACERDOTES INFLUYERON A LOS REYES 
 
29. ¿QUIÉN FUE EL MÁXIMO REPRESENTANTE DEL DESPOTISMO ILUSTRADO? 

A) CATALINA DE RUSIA 
B) FEDERICO DE PRUSIA 
C) JOSE I DE PORTUGAL 
D) LUIS XIV 

 
30. REPRESENTANTE DEL MOVIMIENTO DE LA ILUSTRACIÓN EN AMÉRICA: 

A) GEORGE WASHINGTON 
B) THOMAS JEFFERSON 
C) BENJAMIN FRANKLIN 
D) THOMAS SPOT 

 
31. LAS COLONIAS QUE LLEGARON A NORTEAMERICA TRAIAN CONSIGO IDEAS DE LIBERTAD PORQUE: 

A) HABÍAN SIDO SIERVOS EN SU MAYORÍA 
B) HABÍA IGUALDAD ECONÓMICA ENTRE ELLOS 
C) HABÍAN SUFRIDO LA INTOLERANCIA RELIGIOSA 
D) HABÍA LEÍDO LA ENCICLOPEDIA 

 
32. UNA DE LAS CAUSAS DEL MOVIMIENTO DE INDEPENDENCIA DE LAS COLONIAS INGLESAS EN 

AMÉRICA FUE: 
A) LA RESTRICCIÓN DE SU LIBERTAD DE COMERCIO. 
B) SU DESACUERDO ANTE LA EXPROPIACIÓN DE SUS PLANTACIONES 
C) SOLVENCIA MILITAR CON EL GOBIERNO ESPAÑOL 
D) SU ALIANZA CON LA IGLESIA 

 
33. UN HECHO OCURRIDO EN 1774 DURANTE EL MOVIMIENTO DE INDEPENDENCIA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS DE AMÉRICA FUE: 
A) LA NEGOCIACIÓN DE LOS COLONOS DE GEORGIA 
B) LA ABOLICIÓN DE LA ESCLAVITUD EN VIRGINIA 
C) LA REUNIÓN DEL PRIMER CONGRESO CONTINENTAL EN FILADELFIA 
D) LA EXPLOTACIÓN DE LOS HABITANTES DE TAHITÍ 

 
34. LA DECLARACIÓN DE INDEPENDENCIA DE ESTADOS UNIDOS FUE EN: 

A) 1783    
B) 1776 
C) 1789 
D) 1801 

 
35. APOYARON DIRECTAMENTE A NORTEAMERICA EN LA GUERRA DE INDEPENDENCIA: 

A) ESPAÑA 
B) ITALIA 
C) FRANCIA 
D) MÉXICO 

 
36. EL ACTA DE INDEPENDENCIA FUE REDACTADA POR: 

A) JORGE WASHINGTON 
B) BENJAMIN FRANKLIN 
C) JOHN ADAMS 
D) ALEXIS LUCKE 

 
37. UNA DE LAS CAUSAS DE LA CAIDA DEL IMPERIALISTA RÉGIMEN EN FRANCIA FUE LA: 

A) HOSTILIDAD DEL PUEBLO HACIA LUIS XVI 
B) INVASIÓN DEL PAÍS POR LOS INGLESES 
C) DESTRUCCIÓN DE SU FLOTA POR INGLATERRA 
D) REBELACIÓN DE LOS AGRICULTORES 
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38. EN 1789 AL ESTALLAR LA REVOLUCIÓN FRANCESA, EL ESTADO YA NO LUCHÓ POR: 

A) LOGRAR UNA SOCIEDAD IGUAL 
B) PROTEGER LA IGLESIA 
C) RESPETAR LAS LEYES DEL REINO 
D) RECUPERAR SUS TIERRAS 

 
39. LA TOMA DE BASTILLA FUE: 

A) EL 20 DE SEPTIEMBRE DE 1766 
B) EL 14 DE JULIO DE 1789 
C) EL 10 DE ABRIL DE 1765 
D) EL 16 DE FEBRERO DE 1789 

 
40. ¿CUÁL FUE LA CAUSA PRINCIPAL DE LA REVOLUCIÓN FRANCESA? 

A) LA CRISIS ECONÓMICA DEL PRIMER ESTADO 
B) LA ECONOMÍA DEL SEGUNDO ESTADO 
C) LA REPRESIÓN QUE HABÍA EN EL PAÍS 
D) LA INVASIÓN DE LOS INGLESES 

 
41. LA ABSOLUTA LIBERTAD DE CULTOS FUE TOMADA CON BASE EN: 

A) LA CONSTITUCIÓN 
B) LA DECLARACIÓN DE DERECHOS 
C) LA DECLARACIÓN DEL REY 
D) LA DECLARACIÓN DEL PUEBLO 

 
42. EL CLUB DE LOS FRANCISCANOS ESTUVO LIDEREADO POR: 

A) MARAT 
B) ZSIEYES 
C) ROBESPIERRE 
D) MARX 

 
43. UNA DE LAS CONSECUENCIAS DE LA DIFUSIÓN DE LOS PRINCIPIOS DE LA REVOLUCIÓN FRANCESA 

FUE: 
A) LA CAÍDA DE LAS CREENCIAS RELIGIOSAS 
B) LA PROPAGACIÓN DE LAS IDEAS COMUNISTAS 
C) EL PRINCIPIO DE LAS LEYES INDEPENDIENTES EN AMÉRICA LATINA 
D) EL ENCARCELAMIENTO DE LOS OBISPOS 

 
44. A DIFERENCIA DEL ABSOLUTISMO ANTERIOR A LA REVOLUCIÓN FRANCESA POSTERIORMENTE SE DA: 

A) LA SUPRESIÓN DE LOS TÍTULOS NOBILIARIOS 
B) EL CONTROL ESTATAL DE LA EDUCACIÓN 
C) LA CENTRALIZACIÓN DEL PODER POLÍTICO 
D) EL ENRIQUECIMIENTO DE LA IGLESIA 

 
45. LA ÉPOCA CONOCIDA COMO EL TERROR ESTUVO DOMINADA POR LA FIGURA DE: 

A) DANTON 
B) ROBESPIERRE 
C) MARAT 
D) SMITH 

 
46. NAPOLEÓN IMPULSÓ A SU HERMANO COMO REY DE: 

A) ALEMANIA 
B) PORTUGAL 
C) ESPAÑA 
D) FRANCIA 

 
47. PROMULGABA DECRETOS PARA LAS COLONIAS ESPAÑOLAS EN AMÉRICA: 

A) LA COMANDANCIA GENERAL 
B) LA CAPITANÍA GENERAL 
C) EL SUPREMO CONSEJO DE LAS INDIAS 
D) LA IGLESIA CATÓLICA 

 
48. EN LAS COLONIAS ESPAÑOLAS, ¿QUÉ ORGANISMO SE ENCARGABA DE LAS FINANZAS? 

A) LAS AUDIENCIAS 
B) LAS CAPITANÍAS 
C) LAS COMANDANCIAS 
D) LAS TESORERÍAS 

 
49. PARA OBTENER UN CONTROL DE SUS COLONIAS DE AMÉRICA, ESPAÑA CREÓ LAS INTENDENCIAS, 

ESTAS DESARROLLABAN PRINCIPALMENTE FUNCIONES: 
A) RELIGIOSAS 
B) ADMINISTRATIVAS 
C) EDUCATIVAS 
D) POLÍTICAS 

 
50. DURANTE LA ÉPOCA COLONIAL EN AMÉRICA, UNO DE LOS PRINCIPALES PROBLEMAS DE LA 

POBLACIÓN FUE LA: 
A) COMPETENCIA DE NEGROS Y MESTIZOS POR MONOPOLIZAR LA PEQUEÑA INDUSTRIA 
B) INCAPACIDAD DEL GOBIERNO PARA PROTEGER LAS ASOCIACIONES DE ARTESANOS 
C) RIVALIDAD ENTRE PENINSULARES Y CRIOLLOS POR LOS CARGOS PÚBLICOS 
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51. EN LAS COLONIAS ESPAÑOLAS, LOS QUE POSEÍAN LAS RIQUEZAS ERAN: 

A) CRIOLLOS 
B) ESPAÑOLES 
C) INDIOS 
D) MESTIZOS 

 
52. UNA CAUSA DE LA INDEPENDENCIA EN AMÉRICA LATINA FUE: 

A) ESTABLECIMIENTO DE LAS COLONIAS 
B) TRABAS AL COMERCIO 
C) LAS AUDIENCIAS 
D) LA IGLESIA 

 
53. ¿EN CUÁL DE LAS SITUACIONES SIGUIENTES SE IDENTIFICA LA INDEPENDENCIA? 

A) ESPAÑA IMPIDIÓ COMERCIAR A SUS COLONIAS CON OTROS PAÍSES 
B) ESPAÑA OBSTACULIZÓ EL CULTIVO DEL TRIGO EN SUS DOMINIOS COLONIALES 
C) ESPAÑA NEGÓ LA IMPORTANCIA DE OLIVO HISPÁNICO A LAS COLONIAS 

 
54. UN HECHO QUE INFLUYÓ PARA QUE LAS COLONIAS ESPAÑOLAS INICIARAN SU MOVIMIENTO DE 

INDEPENDENCIA FUE LA: 
A) IMPOSICIÓN DE JOSÉ BONAPARTE EN EL TRONO ESPAÑOL 
B) DESIGNACIÓN DEL MINISTRO FLORIDA BIANCA EN LA METROPOLÍ ESPAÑOLA 
C) DESTITUCIÓN DEL VIRREY ODONOJU EN LA NUEVA ESPAÑA 
D) ENCARCELAMIENTO DE NAPOLEÓN BONAPARTE 

 
55. UNA DE LAS CAUSAS EXTERNAS DEL MOVIMIENTO EMANCIPADOR DE LA AMÉRICA ESPAÑOLA FUE 

LA: 
A) DIFUSIÓN DE IDEAS ENCILOPÉDICAS EN FRANCIA 
B) INICIACIÓN DE MOVIMIENTOS LIBERTARIOS EN ÁFRICA 
C) PRESENCIA DE TROPAS INGLESAS EN PORTUGAL 

 
56. EL PRIMER PAÍS DE SUDAMÉRICA QUE LOGRÓ SU INDEPENDENCIA A RAIZ DE LA SITUACIÓN POLÍTICA 

EN ESPAÑA FUE: 
A) ARGENTINA 
B) ECUADOR 
C) BOLIVIA 
D) BRASIL 

 
57. LA CAUSA PRINCIPAL DEL MOVIMIENTO DE INDEPENDENCIA EN HAITÍ: 

A) LA ESCASEZ DE FUENTES DE TRABAJO EN LA ISLA 
B) LA PROHIBICIÓN COMERCIAL IMPUESTA POR ESPAÑA 
C) LA DISCRIMINACIÓN SOCIAL DE LOS MULATOS 
D) LA ESCLAVITUD DE LOS ESPAÑOLES 

 
58. DESPUÉS DE HABER FORMADO PARTE DE BUENOS Y HABER ESTADO BAJO EL DOMINIO BRASILEÑO, 

SE CONVIERTE EN PAÍS INDEPENDIENTE. LO ANTERIOR SE REFIERE AL PAÍS DE: 
A) PARAGUAY 
B) URUGUAY 
C) BOLIVIA 
D) SAN SALVADOR 

 
59. ¿QUIÉN DESTACA EN LA INDEPENDENCIA DE ARGENTINA? 

A) BOLIVIA 
B) SAN MARTIN 
C) SUCRE 
D) NAPOLEÓN 

 
60. BRASIL SE INDEPENDIZÓ DE PORTUGAL Y ESTABLECIÓ UNA MONARQUÍA, QUIEN OCUPÓ EL PUESTO 

FUE: 
A) MARTI 
B) SUCRE 
C) PEDRO I 
D) LUIS II 

 
61. EN LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL SE SUSTITUYE LA: 

A) EMPRESA MONOPOLISTA POR LA LIBRE COMPETENCIA 
B) PROPIEDAD ESTATAL POR LA ORGANIZACIÓN COOPERATIVA 
C) PRODUCCIÓN ARTESANAL POR LA PRODUCCIÓN MECANIZADA 
D) COMERCIO LIBRE POR EL INTERCAMBIO SOCIAL 

 
62. ¿DÓNDE SE INICIÓ LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL? 

A) ESPAÑA 
B) FRANCIA 
C) INGLATERRA 
D) ALEMANIA 

 
63. EN LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL NACE UN TRANSPORTE: 

A) FERROCARRIL 
B) BARCO 
C) CABALLO 
D) AUTOMÓVIL 
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64. SEÑALE UNA CONSECUENCIA INMEDIATA DE LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL EN LA RAMA TEXTIL: 

A) LA FORMACIÓN DE SINDICATOS 
B) EL AUMENTO DE LAS PRESTACIONES SOCIALES DE LOS OBREROS 
C) EL INCREMENTO DE LA PRODUCCIÓN 
D) EL AUMENTO DE EMPLEOS 

 
65. A PRINCIPIOS DEL SIGLO XVIII, EL TRABAJO EN LAS MINAS INGLESAS SE MEJORA EFICAZMENTE POR: 

A) LA INVENCIÓN DE SISTEMAS HIDRÁULICOS PARA EVITAR LOS DERRUMBES EN EL SUBSUELO 
B) EL EMPLEO DE LÁMPARAS DE SEGURIDAD PARA RESOLVER LOS PROBLEMAS DE ILUMINACION. 
C) EL EMPLEO DE SISTEMAS NEUMÁTICOS PARA EXTRAER LA MATERIA PRIMA. 

 
66. PARA SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS DE VENTILACIÓN EN LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL SE USÓ: 

A) EL SISTEMA DE ACERO SIN FIN 
B) LAS BOMBAS DE AIRE 
C) LAS MÁQUINAS PARA EXTRAER EL AGUA 
D) FILTROS HIDRÁULICOS 

 
67. LA MÁQUINA TEJEDORA CAPAZ DE HILAR 8 HILOS A LA VEZ FUE INVENTADA POR: 

A) JAMES WATT 
B) RICHARD TREVITH 
C) JAMES HAZGREDVES 

 
68. UNO DE LOS FACTORES QUE PERMITIERON A INGLATERRA SER LA CUNA DE LA REVOLUCIÓN 

INDUSTRIAL FUE: 
A) LA EXTENSIÓN GEOGRÁFICA DE SU TERRITORIO 
B) LA CRECIENTE POBLACIÓN OBRERA Y CAMPESINA 
C) EL CLIMA DE PAZ Y TRANQUILIDAD EXISTENTE 
D) LOS REYES 

69. AL EMIGRAR, LA POBLACIÓN ORIGINÓ: 
A) QUE SE LES DIERA MAL TRATO 
B) QUE SE LES PAGARA MAL 
C) QUE ESCACEARA EL TRABAJO 
D) QUE LOS TRATARAN BIEN 

 
70. ¿A QUIÉN SE PREFERÍA PARA EL TRABAJO EN LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL POR EL FÁCIL 

SOMETIMIENTO Y LA MALA PAGA? 
A) ANCIANOS 
B) HOMBRES 
C) MUJERES Y NIÑOS 
D) JÓVENES 

 
71. DURANTE LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL, INGLATERRA SE VIÓ EN LA NECESIDAD DE MEJORAR SUS 

TRANSPORTES, PRINCIPALMENTE PARA:  
A) INTENSIFICAR EL TRÁFICO DE ESCLAVOS CON FÁBRICAS 
B) IMPORTAR IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS DE MEJOR CALIDAD 
C) PREVERSE DE SUFICIENTES ENERGÉTICOS Y MATERIA PRIMA. 

 
72. A DIFERENCIA DE LOS TRABAJADORES DEL SIGLO XIX, UN OBRERO MEXICANO CONTRATADO POR 

UNA EMPRESA TIENE DERECHO A: 
A) PARTICIPAR EN LA PLANIFICACIÓN DE LA ASIGNACIÓN DE LABORES 
B) EXIGIR INDEMNIZACIÓN SI SUFRE UN ACCIDENTE DE TRABAJO 
C) SER DUEÑO DE LA MÁQUINA CON QUE LABORA 

 
73. EL OBJETIVO PRINCIAPL DEL SOCIALISMO UTÓPICO ERA: 

A) LOGRAR EL AVANCE DE LA INDUSTRIA 
B) ESTIMULAR LA ESPECIALIZACIÓN EN EL TRABAJO 
C) MEJORAR LA SITUACIÓN DEL OBRERO 
D) CREAR MEJORES EMPLEOS 

 
74. EL SOCIALISMO UTÓPICO EN FRANCIA FUE REPRESENTADO POR: 

A) OWEN Y MARX 
B) FOURIER SAINT SIMON Y LOUIS BLANC 
C) ENGELS Y SAINT SIMON 

 
75. DIGA UNA DE LAS FINALIDADES DEL FASCISMO: 

A) EL PROLETARIADO SE DEDIQUE ÚNICAMENTE A LAS LABORES AGRÍCOLAS 
B) EL PROLETARIADO ASUMA EL PODER POLÍTICO 
C) LA BURGUESÍA ORGANICE LOS SINDICATOS 

 
76. SU META ES OBTENER EL PODER UTILIZANDO LA VIOLENCIA: 

A) FOURIER 
B) OWEN 
C) MARX Y ENGELS 

 
77. UN ACUERDO DEL CONGRESO DE VIENA 1814-1815 QUE PROVOCÓ UN RETROCESO A LOS 

MOVIMIENTOS PROGRESISTAS EUROPEOS FUE: 
A) RESTAURAR EL GOBIERNO DE LOS BORBONES EN FRANCIA 
B) ESTABLECER EL ABSOLUTISMO EN INGLATERRA 
C) CONTRARRESTAR EL NACIONALISMO EN ITALIA 
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78. ¿QUÉ REFORMA IMPORTANTE REALIZÓ EN 1883 EL PARTIDO WHING EN INGLATERRA? 

A) ADMITIR A LOS NOBLES COMO MIEMBROS DEL PARLAMENTO 
B) ABOLIR LA ESCLAVITUD DENTRO DEL TERRITORIO NACIONAL 
C) CONCEDER EL DERECHO DE VOTO A TODAS LA MUJERES 

 
79. LA REPARTICIÓN DE LOS TERRITORIOS CONQUISTADOS POR NAPOLEÓN SE HIZO EN EL: 

A) CONGRESO DE PARÍS 
B) CONGRESO DE BERLÍN 
C) CONGRESO DE VIENA 
D) CONGRESO DE SUIZA 

 
80. MENCIONE DOS PAÍSES EUROPEOS QUE SUFRIERON PROBLEMAS LIBERALES EN 1848: 

A) PORTUGAL Y ESPAÑA 
B) ITALIA Y FRANCIA 
C) SUECIA Y POLONIA 
D) FRANCIA Y ALEMANIA 

 
81. EL AVANCE DEL LIBERALISMO EN EUROPA HACIA 1848 SE VIO OBSTACULIZADO POR: 

A) LA FALTA DE APOYO DE LA POBLACIÓN RURAL 
B) LA AUSENCIA DE RECURSOS BÉLICOS 
C) LA AUSENCIA DE RECURSOS HIDRÁULICOS 
D) LA FALTA DE APOYO DE LOS REYES 

 
82. ¿QUÉ OPCIÓN SE REFIERE AL CONFLICTO BÉLICO 1853-1856 EN EL QUE NAPOLEÓN III COMPROMETIÓ A 

FRANCIA? 
A) GUERRA DE CRIMEA 
B) GUERRA CONTRA GRAN BRETAÑA 
C) BATALLA DE WATTER LOO 
D) GUERRA CONTRA ALEMANIA 

 
83. LA REVOLUCIÓN DE 1848 EN EUROPA TIENE LA CARACTERÍSTICA DE HABER INTRODUCIDO: 

A) CARTISMO 
B) REFORMISMO 
C) SOCIALISMO 

 
84. PARA UNIFICAR A ITALIA, ERA NECESARIO VENCER A: 

A) FRANCIA 
B) INGLATERRA 
C) AUSTRIA 
D) SUIZA 

 
85. ¿QUIÉN SOBRESALE EN LA UNIFICACIÓN DE ITALIA? 

A) VICTOR MANUEL II 
B) GIUSSEPPE GARIBALDI 
C) CAMILO DI ABOUR 

 
86. ¿A QUIEN ENTREGÓ GARIBALDI SUS CONQUISTAS? 

A) VICTOR MANUEL II 
B) BENITO MOSSOLINI 
C) JOSE MAZINNI 

 
87. UNO DE LOS ACONTECIMIENTOS OCURRIDOS DURANTE LA UNIFICACIÓN DE ALEMANIA FUE: 

A) FIN DEL NACIONALISMO EN PRUSIA 
B) INSTAURACIÓN DE REPÚBLICAS EN LOS ESTADOS GERMÁNICOS 
C) DESAPARICIÓN DE LOS ANTIGUOS ESTADOS GERMÁNICOS 

 
88. EL BALUARTE DE LA UNIFICACIÓN DE ALEMANIA FUE: 

A) HITLER 
B) BISMARK 
C) MOLTKE 
D) SMITH 

 
89. SEÑALE UNO DE LOS HECHOS MÁS SOBRESALIENTES DE LA UNIFICACIÓN DE ALEMANIA: 

A) LOS ESTADOS GERMÁNICOS OBTUVIERON EL APOYO FINANCIERO DE INGLATERRA 
B) PRUSIA ALCANZÓ UNA SUPREMACÍA ENTRE LOS ESTADOS GERMÁNICOS 
C) AUSTRIA CONSOLIDÓ SU DOMINIO SOBRE LOS ESTADOS GERMÁNICOS 
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1 C 51 B 
2 C 52 B 
3 A 53 A 
4 C 54 A 
5 A 55 A 
6 C 56 A 
7 B 57 C 
8 A 58 A 
9 C 59 B 
10 B 60 C 
11 C 61 C 
12 A 62 C 
13 C 63 A 
14 A 64 C 
15 A 65 B 
16 B 66 B 
17 A 67 C 
18 C 68 C 
19 A 69 B 
20 A 70 C 
21 C 71 B 
22 B 72 B 
23 B 73 C 
24 B 74 B 
25 A 75 B 
26 A 76 C 
27 C 77 A 
28 C 78 B 
29 B 79 C 
30 B 80 B 
31 C 81 A 
32 A 82 A 
33 C 83 C 
34 B 84 C 
35 C 85 C 
36 C 86 A 
37 A 87 C 
38 A 88 B 
39 B 89 B 
40 C   
41 B   
42 C   
43 C   
44 B   
45 B   
46 C   
47 C   
48 B   
49 B   
50 C   
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